

ప్రశ్నిస్తే కేసులు పెద్దరా?

ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ఎమర్జెన్సీ పాలన.. పట్టంపై కుట్రపూరితంగానే కేసు: హరీష్

- లిమాండ్ లిపోయి బలవంతంగా సంతకం
- రైతుల భూములు గుంజుకోవడమే ప్రజాస్వామ్యం
- సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ కారావు
- చర్యలపై జైలులో పట్టం తో జీఆర్ఎస్ బృందం భేటీ



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి హరీష్ కారావు, బి.కె.ఎం.లక్ష్మణ్, బండారం లక్ష్మణ్, పార్లమెంటు సీనియర్ మేంబర్లు

హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో/చర్యలపై, నవంబర్ 14 (నమస్తే తెలంగాణ): పట్టం నరేంద్ర రెడ్డి అధ్యక్షతన దిగజూరుతున్నారని నిరదర్శనమైన, తన ప్రజ్ఞాగా ఉన్న పట్టంపై ప్రతికారంతో రేవంత్ కుట్రపూరితంగా ఆర్డెస్ చేయించారని సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి హరీష్ కారావు ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ కు ఓట్లపై మేలు జరుగుతుందనుకున్న పాపానికి లగచర్ గిరిజనుల భూములను గుంజుకోవడమే వారికి సువర్ణం చేసే మేలా అని సీఎంపీ ప్రశ్నించారు. కొడంగల్ నుంచే ప్రజాపాలనమడ ప్రజల తిరుగుబాటు మొదలైంది, రేవంత్ ను గద్దె దించే వరకు నిద్రపోమని హెచ్చరించారు. లగచర్ కేసులో ఆర్డెస్ చేయించిన కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్టం నరేంద్ర రెడ్డి గురువారం చర్యలపై కన్నీళ్లు ఆగడం తో హరీష్ కారావు, చర్యలపై రెడ్డి ప్రతికారం ఎమ్మెల్యే బండారం లక్ష్మణ్, నాయకులు వంటివ ప్రజారెడ్డి, కార్మికులు, నందికంటి శ్రీధర్ ములాఖాత్ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పట్టంను పరామర్శించి పలు విషయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం జైలువద్ద హరీష్ కారావు మాట్లాడుతూ ప్రశ్నించే గొంతుకే తేజీఅర్జున్ కు కుట్రలు చేస్తున్నారని, ప్రజలకు ఇబ్బంది

కేసులు బనాయించారని మండిపడ్డారు. ఏం జరిగినా బీఆర్ఎస్ కు అంటగట్టారా? రాష్ట్రంలో ఎక్కడ ఏ ఉద్యమం జరిగినా, ఎవరు నిరసన వ్యక్తం చేసినా బీఆర్ఎస్ చేయిస్తున్నదని అంటున్నారని హరీష్ కారావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నిరుద్యోగులు, రైతులు, స్పెషల్ పోలీసులు, హాస్పిటల్ విద్యార్థులు తమ సమస్యలపై సువర్ణం దగ్గర వచ్చే ఆది బీఆర్ఎస్ చేయించింది రేవంత్ అంటున్నారని పేర్కొన్నారు. రేవంత్ సొంత గిరిజనులు పోరాటం చేస్తే అది కూడా బీఆర్ఎస్ చేసిందినే అంటున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రజలకు అన్యాయం జరిగితే పోరాడటం ప్రతిపక్షంగా మా బాధ్యత. మాపై కోపం ఉంటే మమ్మల్ని అరెస్ట్ చేయండి. అన్యాయకారి గిరిజన రైతులకు తేనులెలా పెడతారు? మాపై అక్రమ కేసులు పెట్టి జైలుకు పంపాలని అనుకుంటున్నారు. మాకు జైళ్లు, కేసులు కొత్త కాదు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఎన్నో కేసులు ఎదుర్కొన్నాం, జైళ్లు కూడా ఎట్టానూ... -హరీష్

నరేంద్ర రెడ్డికి ఈ కేసుతో సంబంధం లేదు. లిమాండ్ లిపోయిలో ఏమంది అయినా తెలియదు. మేజిస్ట్రేట్ ముందు తనను హాజరుపరచుకుంటే ఒక్క నిమిషం ముందు తనపై ఒత్తిడి చేసే సంతకం పెట్టించినట్లు నరేంద్ర రెడ్డి నాతో చెప్పారు. తేజీఅర్జున్ పట్టం ఫోన్ కాల్స్ పై కాంగ్రెస్ నాయకులు గోబింద్ ప్రవారం చేస్తూ ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారు.

సేద రాష్ట్రంలో మళ్లీ కనిపిస్తుందని విమర్శించారు. ఇందిరమ్మ మునుగురో దళాలు, గిరిజనుల భూములు గుంజుకుంటున్నారని, రైతుల భూములు గుంజుకోవడమే ఇందిరమ్మ పాలనా అని నిలబెట్టారు. తొమ్మిది నెలల గిరిజనీ, మహిళా వాటి మీద తొక్కుకుంటూ పోలీసులు ఇంట్లో వెళ్లారని, ఇదే ప్రజాపాలన అని నిలబెట్టారు. రేవంత్ సొంత నియోజకవర్గంలో తనకు ఓట్లను గెలిపించి గిరిజనుల భూములను అన్యాయంగా లాకుంటున్నారని, ఎదురుతిరిగిన అన్యాయకారి ప్రజలపై కేసులు పెట్టి జైలుకు పంపడం ఎంతవరకు కరెక్టు ప్రశ్నించారు. మా పాలనలో 14వేల ఎకరాల సేకరణ బీఆర్ఎస్ పాలనలో హైదరాబాద్ లో ఫార్మాటింగ్ కోసం కేబీఆర్ 14 వేల ఎకరాల సేకరణ అని ప్రజలకు తెలియజేసింది. అన్యాయకారి ఫార్మాటింగ్ అంటూ ప్రజలకు తెలియజేసింది. కానీ గిరిజన రైతులను అరెస్టు చేసిన గిరిజన రైతులను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. భూములు గుంజుకుంటారా? పీడిత వర్గాల ప్రజలకు అందగా నిలబడటమే తన బాధ్యత అని హరీష్ అన్నారు. దేశంలో నాటి ఇందిరమ్మ ఎమర్జెన్సీ పాలన



పరిగి నవంబర్ లో రైతులను కలిసిన అనంతరం బాధ్యత కుటుంబాలతో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి

లగచర్ల ఘటనను బీఆర్ఎస్ పై నెట్టే కుట్ర

- ఇంటిజెన్సీ, పోలీస్ వైఫల్యం
- జీఆర్ఎస్ నేతలపైనే కేసులు
- నరేంద్ర రెడ్డి అరెస్టు లక్ష్యం
- సర్కార్ డైరెక్షన్ పాలిటిక్స్
- మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి
- పరిగి జైలులో రైతులకు పరామర్శ

పరిగి, నవంబర్ 14: లగచర్ల ఘటనను కాంగ్రెస్ సర్కారు కావాలనే బీఆర్ఎస్ పార్టీని నెట్టేందుకు కుట్ర పన్నుతుందని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే పీ సబితా ఇంద్రారెడ్డి విమర్శించారు. అందుకోసమే అదుపులోకి తీసుకున్న వారిలో కాంగ్రెస్ వారిని పక్కనబెట్టి బీఆర్ఎస్ కు చెందిన వారినే పోలీసులతో అరెస్టు చేయించింది దని విమర్శించారు. ఇంటిజెన్సీ, పోలీస్ వైఫల్యం, లాస్ట్ మినిస్ట్రీ పుచ్చుకునేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ పై నెట్టే కుట్రను విమర్శించారు. లగచర్ల ఘటనలో అరెస్టు చేసిన రైతులను

గురువారం వికారాబాద్ జిల్లా పరిగిలోని సబ్ జైలులో ఎమ్మెల్యే కోవా లక్ష్మి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కోప్పల మహేశ్వర్, మెతుకు ఆనంద్, హరిప్రియానాయక్ కలిసి సబితారెడ్డి పరామర్శించారు. అనంతరం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడారు. ప్రజావిప్రాయ సేకరణ స్థలం లోనే పోలీసులను వదిలి కలెక్టర్ గ్రామంలోకి ఎందుకు వెళ్లారని, దీనిని బట్టి మాస్టర్ కావాలనే డ్రామా ఆడారని అరెస్టుచేస్తున్నారని చెప్పారు. రాజకీయ లబ్ధికోసమే ప్రభుత్వం మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్టం నరేంద్ర రెడ్డిని అరెస్టు చేయించింది అంటూ ఆరోపించారు. లగచర్ల కేసులో బీఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రెసిడెంట్ కేబీఆర్ ను ఇరికించాలని యత్నిస్తున్నారని విమర్శించారు. జైలులో ఉన్న రైతులు, బయట వారి కుటుంబసభ్యులను చూస్తుంటే కన్నీళ్లు ఆగడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ అనారోగ్య నిర్ణయంతో రైతులు, అధికారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని విమర్శించారు. లగచర్ల ఘటనలో పాల్గొని వారిని అరెస్టు చేశారని విమర్శించారు.

రేవంత్ కు కండ్లు నెత్తికెక్కాయి!

- అహంకారంతో విరగిపోతున్నారని
- ప్రతిపక్షంలో ఉండగా తన్ని తరమండన్నమ్
- ఇప్పడేమో భూములు గుంజుకుంటున్నామే
- అసలు లగచర్లను ఎందుకు వెళ్లారు
- జీజేపీ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ అగ్రహం



ప్రజలకు పిలుపునిచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి.. అధికారంలోకి రాగానే అదే ప్రజల భూములను గుంజుకుంటున్నారని ద్వేషించారు. లగచర్ల సహా చరిసర గ్రామాల్లో కొందరు డాక్టరులు, మధ్యవర్తులు అరెస్టు భూములు పొందిన వారిని బెదిరింపులకు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 14 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కండ్లు నెత్తికెక్కి మాట్లాడుతున్నారని, అహంకారంతో విరగిపోతున్నారని బీజేపీ మాట్లాడుతున్నారని ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ మండిపడ్డారు. హైదరాబాద్ లోని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో గురువారం మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. లగచర్ల ఘటనపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, సర్కారు వైఖరిని తప్పుబట్టారు. భూములు తీసుకోవడానికి వస్తే అధికారులను తన్ని తరమండంటూ ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు

పాల్గొంటున్నారని ఆరోపించారు. రూ.40 లక్షల మీలు వైన భూమిని రూ.10 లక్షలనే గుంజుకునే ప్రయత్నం చేశారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంలో స్థానిక ప్రజలకు తమ గ్రామాలను వదిలిపెట్టి ప్రకృతి లేదంటూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తీరుకు వ్యతిరేకంగా ఆందోళనకు దిగారని తెలిపారు. నరేంద్ర రెడ్డి మాట్లాడి తప్పేముంది? మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్టం నరేంద్ర రెడ్డి మాట్లాడిన దాంట్లో తప్పేమున్నదని ఈటల రాజేందర్ తెలిపారు.

ప్రతిపక్షంలో ఉన్న వాళ్లు కాకపోతే ఎవరు ప్రజలకు అందగా ఉంటారని చెప్పారు. ఇంత బద్ధిగ ఇబ్బంది జరుగుతున్నప్పుడు అసలు అధికారులు గ్రామంలోకి ఎందుకు వెళ్లారని నిలదీశారు. అతి తక్కువ కాలంలోనే ప్రజల చేత బీకొట్టించుకున్నారని రేవంత్ సర్కార్ అవుతుందని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో అధికారదాహంతో ప్రజల భూములు గుంజుకుంటూ, హైద్రా పేరుతో ఇంట్లు కూల్గడంతూ ప్రజల జీవితాలతో చెలాగుటూడటం దుర్మార్గమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సోదరుడిని మాత్రం 50 కార్ల కాన్వాయ్ తో, 300 మందితో గ్రామాల్లో తిరుగుతూ, ప్రజలను దూషిస్తూ.. సంతకాలు పెట్టుకుంటే జైళ్లలో మళ్లీ పరిస్థితి వస్తుందని భయపెట్టారని తెలిపారు. 1,500 మంది పోలీసులు 4 గ్రామాలపై పడి రాత్రికి రాత్రీ పలుపురిని అరెస్ట్ చేసి హింసించారని ఆరోపించారు. ప్రజల నుంచి ప్రభుత్వం భూములు సేకరణలను కుప్పగిస్తున్న ప్రత్యామ్నాయం చూపించాలి అంటూ సుపీలు చెప్పారు.



వాంకీడిలో జాతీయ రహదారిపై రాస్తారోకో చేస్తున్న మాజీ సంఘం నాయకులు

శైలజకు కార్పొరేట్ వైద్యం అందించాలి

- పుణ్యపాపం విద్యార్థిని ఆరోగ్యంపై స్పష్టత ఇవ్వాలి
- ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసిన మాజీ సంక్షేమ సంఘం
- వాంకీడిలో జాతీయ రహదారిపై రాస్తారోకో

వాంకీడి, నవంబర్ 14: కుటుంబ ధీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా వాంకీడిలోని ఆశ్రమాన్ని పాతకాలలో గత నెల 30న పుణ్య పాపంపై 60 మంది విద్యార్థులను అన్యాయం గురించి.. అందులో చొదలై శైలజ పరిస్థితి విషయమంగా మారిన విషయం తెలిసింది. దీంతో ఆమె ఆరోగ్యంపై పూర్తి స్పష్టత ఇవ్వాలని డిమాండ్

చేస్తూ మాజీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో గురువారం స్థానిక నాగపూర్-హైదరాబాద్ జాతీయ రహదారిపై రాస్తారోకో చేపట్టారు. విద్యార్థిని శైల జకు కార్పొరేట్ తరహాలో వైద్యం అందించాలని, లేని పక్షంలో జరగబోయే పరిణామాలకు అధికారులే బాధ్యత వహించాలి ఉంటుందని మాజీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గుర్తులే నారాయణ, జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగేశ్ శంకర్ హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సంక్షేమ సంఘం డివిజన్ అధ్యక్షుడు గుర్తులే మోగాజీ, సంఘం మండల అధ్యక్షుడు వాడే బాబారావు, నాయకులు సోమేశ్వర్, సెండే వాసు, గురుసులే మామతి, మొహదల్ శ్రీకాంత్, దాఖ గ్రామ పట్టణ మొహదల్ మహేందర్ పాల్గొన్నారు.

'ఫారా'ను వ్యతిరేకించడం మూర్ఖత్వం: భట్టి

హైదరాబాద్, నవంబర్ 14 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఫారా క్లస్టర్ విస్తరణను వ్యతిరేకించడం మూర్ఖత్వమని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు పేర్కొన్నారు. గాంధీభవన్ లో గురువారం నిర్వహించిన సమావేశంలో వేడుకల్లో ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వైఫల్యాల ఏమిటో కేబీఆర్ సూచించాలని అన్నారు. తాము కక్షపూరిత రాజకీయాలకు వ్యతిరేకిమని, బీఆర్ఎస్ ప్రతిపక్షంగా తన పాత పోషించా? అని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వాన్ని కాలక్షేపంపైనే బీఆర్ఎస్ దృష్టి పెట్టడమే ఆరోపించారు. స్వీయముల పరిగిగానే కులగణన చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. కులగణన చేస్తామని మాట ఇచ్చామని, ఇప్పుడు చేసి చూపిస్తున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కులగణన ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని, దేశానికి తెలంగాణ రోల్ మోడల్ నిలువబోతుందని చెప్పారు.

రైతులను బలి చేయొద్దు: న్యూడెమోక్రసీ

హైదరాబాద్, నవంబర్ 14 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ సర్కారు తన రాజకీయ ప్రయోజనం కోసం రైతులను బలి పట్టాలని చూడటం అన్యాయం, అప్రజాస్వామికమని సీపీఐ (ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ పార్టీ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నది. వికారాబాద్ జిల్లా లగచర్ల రైతులపై రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ అనుసరిస్తున్న నిరంకుశ వైఖరిని ఆ పార్టీ ఖండించింది. లగచర్ల రైతులపై పోలీస్ నిర్బంధాన్ని నిలిపివేయాలని డిమాండ్ చేసింది. ఫారా కంపెనీ కోసం బలవంత తప్ప భూసేకరణ విధానాన్ని రేవంత్ సర్కార్ విడనాడాలని ఆ పార్టీ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. భూములు ఇచ్చేది లేదన్న లగచర్ల రైతులను కుట్రదారులుగా పేర్కొంటూ అరెస్ట్ చేయడం అన్యాయమని పేర్కొన్నారు. అధికారులపై దాడులు చేశారనే నామతో ఊరుపైనే నిర్బంధం కొనసాగించడం అక్రమమన్నారు. తమ భూములు లాక్కుంటారనే అసమానంతోనే రైతులు ఆగ్రహించారు, ధర్మాగ్రహంతో జరిగిన దాడులను బలవంతంగా భూముల గుంజుకోవడానికి లైసెన్స్ గా భావించడం చట్టవ్యతిరేకమని పేర్కొన్నారు. భూములు కోల్పోయి.. నిర్వాసితులం అవుతామన్న ఆవేదనతోనే అధికారులపై రైతులు దాడి చేశారని తెలిపారు.

ఉద్యోగులపై దాడి దుర్మార్గం

హైదరాబాద్, నవంబర్ 14 (నమస్తే తెలంగాణ) : ప్రజలకు సేవలందించే ఉద్యోగులపై కొందరు రాజకీయ లబ్ధి కోసం భౌతికదారులకు పాల్పడటం దుర్మార్గమైన చర్య అని ఉద్యోగుల జేపీసీ సెక్రటరీ జనరల్ ఏలూరి శ్రీనివాసరావు విమర్శించారు. వికారాబాద్ కలెక్టర్, రేవెన్యూ ఉద్యోగులపై దాడికి నిరసనగా జేపీసీ, ట్రెనింగు పిలుపు మేరకు గురువారం కోర్టు సీసీఎల్ఐ కార్యాలయంలో నిరసన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ.. దాడికి పాల్పడినవారిపై పాపం రెన్యూగొట్టినవారిని కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు. ట్రెనింగు అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి సత్యనారాయణ, డి.ఎస్.ఆర్ ప్రధాన కార్యదర్శి ముజీబ్ హాస్సెన్, డిప్యూటీ కలెక్టర్ అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు చంద్రమోహన్, బీజేపీ అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ శ్యామల పాల్గొన్నారు.

ఆర్కూర్ లో ప్రాటోకాల్ రగడ

- ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే ఫాలో పెట్టలేదని బీజేపీ నేతల ఫైర్
- మంత్రి జూపల్లి పర్యటనకు ముందే మాటల యుద్ధం
- ఫైర్ కి చిందివేత.. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నేతల తోపులాట

ఆర్కూర్ లో, నవంబర్ 14: నిజామాబాద్ జిల్లా ఆర్కూర్ లో గురువారం మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు పర్యటన సందర్భంగా ప్రాటోకాల్ వివాదం తలెత్తి తీవ్ర ఉద్రిక్తతకు దారితీసింది. డిప్యూటీ ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే ఫాలో పెట్టకపోవడంతో మొదలైన వివాదం బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నేతల మధ్య బాహుబాహీ చోటుచేసుకుంది. జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి జూపల్లి ఉమ్మడి నిజామాబాద్ లోని పెర్సెట్ కోనగోలు కేంద్రాన్ని పరి

శీలించేందుకు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన ఫైర్ కి ఎంపీ అర్జున్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే రాకే రెడ్డి ఫాలోలు పెట్టకపోవడంపై బీజేపీ శ్రేణులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాయి. అధికారులు, కోనగోలు కేంద్రం నిర్వాహకులపై మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ నేతల కల్పించుకోవడంతో వివాదం మొదలైంది. ఫైర్ కిని వింటే దుకు బీజేపీ నాయకులు ప్రయత్నించగా, అధికార పార్టీ నేతలు అడ్డగించేందుకు యత్నించడంతో ఒక్కసారిగా ఘర్షణ వాతావరణం నెలకొంది. అక్కడే ఉన్న పోలీసులు ఇరు వర్గాలను సమదాయించేందుకు ప్రయత్నించినా ఫలితం లేకపోయింది. గొడవ జరుగుతుండగానే బీజేపీ కార్యకర్తలు ఎంపీ అర్జున్, ఎమ్మెల్యే రాకే రెడ్డి ఫాలోలు లేని ఫైర్ కిని వింటే వచ్చారు. ఆర్కూర్ పసీపీ వెంకటేశ్వర్ రెండు పార్టీల నాయకులను సమదాయించి సచ్చిజ్ఞాపకం వివాదం సద్దుమణిగింది.

CSIR-NATIONAL ENVIRONMENTAL ENGINEERING RESEARCH INSTITUTE (NEERI), HYDERABAD ZONAL CENTRE (HZC) (An ISO 9001:2008 certified organization) HCT Campus, Tarnaka, Hyderabad - 500 007 Website : http://www.neeri.res.in

ENGAGEMENT OF PROJECT PERSONNEL UNDER SPONSORED PROJECTS

ADVERTISEMENT NO. RECRUIT_V6_6D_HYDERABAD_28102024.

RECRUIT_V6_6D_HYDERABAD_28102024_H

RECRUIT_V6_6D_HYDERABAD_28102024_C

RECRUIT_V6_6D_HYDERABAD_28102024_D

RECRUIT_V6_6D_HYDERABAD_28102024_E

RECRUIT_V6_6D_HYDERABAD_28102024_F

RECRUIT_V6_6D_HYDERABAD_28102024_G

Applications from eligible & interested candidates are invited via WALK IN INTERVIEW on November 19, 2024 from 9.30 am onwards at CSIR NLLRI, IICL, HCT campus, Tarnaka, Hyderabad -500007 for engagement of H.V.I (01 no.), I.A.I.I (9 no.s) and H.V.I II (01 no.) on purely temporary basis under various sponsored projects tenable at CSIR, NLLRI, Hyderabad Zonal Centre. For essential qualification, job requirement and remuneration the full advertisement may be seen on the above website of the Institute under the caption "Recruitment".

Project Leader

సాధారణ టూత్ పేస్టు

Pepsodent 12 HR GERMI CHECK

పుచ్చు పంటి సమస్యలకు "గుడ్ బై" చెప్పండి!

విఫ్లెడ్జింట్ లో ఉన్న జెర్మిచెక్ ఫార్ములా బ్రష్ చేసిన తరువాత చాలా గంటలు పుచ్చు పంటిని కలిగించే జెర్మి (క్రిముల)-కే పోరాడుతుంది

WORKS LIKE A PROTECTIVE SHIELD

95% 95% NATURAL ORIGIN FORMULA

100% Veg.

*వైద్యక అభివృద్ధి అధికారి (2017, 2021) Pepsodent ద్వారా పుచ్చు పంటి నిర్మూలన అభివృద్ధి చేయడానికి ప్రోత్సహించారు. *వైద్యక సేవ